11Iro

HUmMmsa: Aratonui
Bo3spact: 77

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.11.2017 20:20:13

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 10.11.2017 16:56:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294785/answer/294804




oOpeiit meHs! Bac mpaBunbHO neyunu. [IpogosnxkaiTe TakxKe 1e4uThCS. PerynspHbiit KoHTposnb [ICA
(pa3 B 2-3 Mecs1a), KoHTpolb Y3U (uepe3 6-12 MecsinieB), HabmogeHNe ypoiora o MecTy
XKHUTENIbCTBA. YOauu!



